© Yagar, perdoar

® Regeéncia:
ly coisa =VTD
lypessoa = VTI (a)
Ly coisa + pessoa = VTDI (a)

® Ex.:Pagou o material.,

oD

Perdoou o0 erro.
oD

Pagou ao amigo.
)1

Perdoou :é namorada. :
(0) 1

Pagou o carro ao pai.,

oo o1 .

@ Respowder

e Sentido e regéncia:

ly dar resposta grosseira, declarar=VTD
ly dar resposta a uma pergunta = VTI (a)
ly dar resposta a alguém = VTDI (a)

® Ex.: Elerespondeu o pai.
oD

Eu responderei aos directs.

01

Respondi aele todas as perguntas.

“or

oD

® Yrovisar

e Sentido e regéncia:
ly ter precisao =VTD
Ly necessitar = VTI (de)

e [x.: Ele precisou o local do pouso.,

oD

Ele precisa de orientagdo.

e
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© (uerer
e Sentido e regéncia:
ly desejar = VTD
Ly estimar = VTI (a)

® Ex.: Ele quer o material.,

oD

© Yroperir
® Regencia:
lLVTDI (a)

Obs.: N3o admite intensidade (mais, antes,
mil vezes...).
Obs.: N3o use “do que”, “em vez de”, “que".

e [(x.: Prefiro melancia a mel3o. |

oo  OI
o Prefiro mais melancia a meldo.
(INCORRETA)
® Prefiro melancia do que meldo.
(INCORRETA)

=@ Yroveder
e Sentido e regéncia:
brealizar =VTI (a)
Ly ter fundamento = VI

e £x.: 0 policial procedeu ao inquérito.
01

Seus argumentos procedem.
VI

Ele quer bem ao irmao.
_
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